

辉煌羊山

步履坚韧 务实发展

——羊山新区建设10周年大事记

(2003.6.19—2013.6.19)

2003年

6月19日,市委、市政府举行“信阳市羊山新区道路建设开工典礼”,正式拉开了新区开发建设的序幕。

7月25日,信阳市第二届人民代表大会第一次大会开幕,代市长王铁在政府工作报告中指出,要把高标准规划并开工建设羊山新城作为今年的10件大事之一来抓好。

8月28日,省委副书记王全书在市委书记刘怀廉陪同下到新区视察工作,并对新区发展提出希望。

2004年

2月21日,市长、羊山新区建设领导小组组长王铁召开羊山新区建设会议,安排“四路三区”及部分项目建设工作。

4月28日,羊山新区在浉河宾馆举行项目发布暨签约仪式。省人大副主任李中央、省政协原副主席邵令方、市领导及邀请的客商参加了会议。

5月24日,常务副省长王明义视察新区。

5月24日,市委书记刘怀廉、市长王铁、市委副书记刘世军等市领导及各县区主要负责人一行60余人来到正在建设中的新二十四大街现场办公。

6月11日,省政协副主席张玉麟视察羊山新区,听取了新区总体规划和当前开发建设情况汇报,对新区取得的成绩给予了充分肯定,并对新区招商引资提出要求。

6月21日,省委副书记支树平视察新区并听取新区规划建设情况汇报。

7月1日,副省长李新民到羊山新区视察,并听取新区规划建设情况汇报。

11月24日,省长李成玉视察羊山新区,听取新区规划建设情况汇报,实地察看了中心区和新区道路建设情况,详细询问了新区总体规划情况。

2004年11月30日,羊山新区新七大道正式开工建设。

2005年

7月26日,省委常委、组织部部长叶冬松在市委书记刘怀廉、市长王铁等市领导的陪同下,到羊山新区视察。

9月15日,羊山新区北环路正式开工建设。

9月29日,羊山新区招商大厦正式开工建设。

10月11日,在信阳宾馆多媒体会议室举行羊山新区中心区写字楼项目签约仪式。

2006年

6月30日,羊山新区新七大道建成通车,实现了新老城区直线连接,对服务京广高速铁路客运站建设,加快新区发展,具有重要意义。

9月6日,信阳农专新校区正式投入使用。

5月30日,常务副省长李克在信阳市委书记刘怀廉等陪同下视察羊山新区。

9月2日,省政协副主席、省工商联总会会长张玉麟率上海、河南商会投资考察团到羊山新区考察。

9月28日,省委常委、宣传部部长孔玉芳,省委宣传部副部长常法武一行在市委书记刘怀廉陪同下视察羊山新区。

2007年

1月10日,羊山新区被授予河南省第六届关心支持国防建设“十佳单位”荣誉称号。

4月28日,省委常委、省委组织部部长叶冬松视察羊山新区,对新区建设给予了充分肯定。

5月16日,省委副书记、省长李成玉,省委常委、常务副省长李克视察羊山新区,对新区建设给予了充分肯定。

5月18日,省委常委、统战部长刘怀廉,省民宗委主任、宗教事务局局长刘世军,视察羊山新区重点建设项目。

8月16日,新六大街一标段全线贯通,实现了信阳市新老城区互动发展。

2008年

4月23日,由河南宋基同济置业公司和河南明基置业公司共同投资兴建的信阳国际建材港正式建成营业。

4月28日,百花园区域正式开工建设。

5月3日,羊山新区正式入驻招商大厦办公,结束了长达5年的租房办公历史。

6月25日,市委任命陈延虎同志担任中共羊山新区筹备处党委书记,免去霍勇同志中共羊山新区筹备处党委书记职务。

8月10日,市政府任命陈延虎同志担任信阳市人民政府副秘书长、羊山新区筹备处主任职务,免去霍勇同志羊山新区筹备处主任职务。

8月19日,省委副书记陈全国到新区就“新解放、新跨越、新崛起”大讨论活动主题调研,视察羊山新区建设,对新区取得的成绩给予了充分肯定。

12月9日,市四大家机关正式入驻新区办公,标志着市级行政中心正式转移至新区。

2009年

4月28日,中国茶都——信阳第十七届茶文化节暨第二届全省名优博览会在羊山新区开幕。

11月3日,省委常委、常务副省长李成玉率全省重点项目观摩团到羊山新区观摩重点项目建设。

12月22日,羊山新区新型农村合作养老保险制度正式实施。

12月31日,占地26.27公顷,以花卉为主题的城市公共开放空间——信阳百花园,向公众开放。

2010年

1月19日,市检察院派出机构检察室在羊山新区揭牌。

3月17日,信阳军分区机关正式搬迁入驻新区。

9月1日,羊山中学正式建成招生。

9月21日,百花之声、城市规划馆、博物馆、图书馆正式开馆。

市图书馆正式开馆。

9月26日,2010年全国公路自行车锦标赛暨全国青年公路自行车锦标赛在羊山新区百花会展中心开幕。

10月16日,信阳职业技术学院举行仪式,庆祝新校区一期工程竣工和二期工程建设启动。

12月7日,信阳市公安局羊山派出所所在羊山新区挂牌成立。

2011年

2月16日,全省首次重点项目观摩点评活动启动,省长郭庚茂,省委常委、洛阳市委书记毛万春,副省长陈雪枫及省政府有关部门和各兄弟市的领导同志等参观考察团成员,到信阳国际茶城、文新茶科技园等重点项目观摩点评。

3月29日,信阳国际家居产业小镇正式签约。

4月23日,2011年全国公路自行车冠军赛在百花会展中心广场隆重开幕。

4月28日,省委书记、省人大常委会主任卢展工,省人大常委会副主任曹维新到信阳国际茶城调研。

5月17日,解放军总后勤部政委刘源、总后勤部政治部主任刘生杰、总后勤部武汉后方基地司令员胡宜树、总后勤部武汉后方基地政委李健一行来我市参观考察,到羊山新区参观考察了卢氏茶叶集团、五云茶叶集团、信阳国际茶城等重点项目。

6月22日,我市首家五星级标准大酒店——信阳锦江国际大酒店建成开业。

9月14日,羊山外国语学校建成投用并与上海外国语大学静安外国语小学结为友好学校。

2012年

3月30日,信阳·中国汽车博览城顺利通过中国商业联合会专家评审,标志着信阳市第一家通过中国商业联合会评审授权的国家级专业市场落户新区。

6月6日,莅临信阳检查工作的郭庚茂省长亲

自接见深圳市企业联合会等三家协会的领导和,听取信阳国际家居产业小镇项目相关情况汇报,称赞该项目非常有创意,对形势的分析判断非常准确,表示省里将大力支持该项目。

8月23日,河南省委副书记邓凯莅临信阳,到羊山新区视察了文新茶叶科技园、信阳国际茶城项目并听取相关情况汇报。

9月23日,信阳国际商城一期工程举行了开业庆典仪式。

10月18日,省委书记、省人大常委会主任卢展工在省委常委、省委秘书长刘春良和市委书记郭瑞民、市长乔新江等省市领导的陪同下,到羊山新区考察了文新茶叶科技园、卢氏集团、信阳国际茶城等重点项目。

10月18日至21日,由羊山新区牵头组织,以“院士专家情系信阳发展”为主题的“院士信阳行”活动举行,沈文庆、吴国雄、周孝信、邓伟、樊杰、刘卫东等16位中科院院士和十几位研究员莅临信阳,先后举行了学部咨委会内部会议、院士专家专题讲座、院士与市四大家座谈等活动。

10月19日,省委书记、省人大常委会主任卢展工在信阳会见了参加“院士信阳行”活动的院士一行。

12月2日,信阳国际家居产业小镇项目开工奠基及项目签约等系列仪式在羊山新区举行。

12月17日,省发改委批复了信阳市产业集聚区规划调整方案,将信阳国际家居产业小镇纳入规划范围,新增规划面积12.71平方公里,使信阳市产业集聚区羊山片区面积达到30.01平方公里。

2013年

5月2日,省委副书记、省长谢伏瞻到到羊山新区信阳国际茶城进行调研。

5月19日,中共中央政治局常委刘云山在信阳调研期间,到羊山新区视察了文新茶叶新科园。

5月24日,省政协副主席靳克文到羊山新区信阳国际家居小镇项目进行调研。

信阳锦江国际大酒店



信阳锦江国际大酒店是由信阳泰岩房地产开发有限公司投资建造,来自亚洲最大的酒店管理集团——上海锦江国际酒店管理公司管理。酒店总投资4亿元人民币,占地面积60多亩,建筑总面积56000平方米,是一家集住宿、餐饮、娱乐、休闲、健身、商务功能为一体,酒店室内设计遵循总体风格,与建筑、规划、景观协调,建筑的外观为较大气的现代装饰风格,内装饰在遵循建筑外风格的同时,加入了西式的设计元素,融入了地域性的一些特征在里面,强调其中轴对称、恢弘、大气的特点。

信阳锦江国际大酒店地处河南、安徽、湖北三省的交界处,位于新城区的黄金地段,毗邻市行政中心区及市级商务中心区,东临京广高铁信阳站,距老城区约十分钟车程,交通出行十分便利。

信阳锦江国际大酒店自2011年6月22日试营业起,定位就

是打造信阳性价比最高的品牌酒店。通过上海锦江酒店管理公司管理,树立企业品牌效应,实施“国际化、品牌化、市场化”的发展战略,以高星级酒店服务品质为宗旨,从而引领和改变豫南地区消费者的品牌消费理念,提升消费者的品牌认知能力,带动当地社会效益的提升。

酒店从长远可持续发展战略高度,始终坚持企业公民高度的社会责任感,在追求经济效益最大化上升到追求社会责任、创造和谐文化、推进长远发展的更高境界,认真履行对投资者、员工、客户、供应商、社会公众等利益相关方的责任,积极推进环境保护、资源节约、投身社会公益事业,努力构建相互支持、互利友好的合作共赢关系,以自身发展影响和带动信阳地方经济的振兴,促进了酒店“经济绩效、社会绩效、环境绩效”的和谐发展。

信阳中乐百花置业有限公司



信阳中乐百花置业有限公司是信阳市政府招商引资吸引到信阳投资的企业,投资股东为法人股河南中乐投资集团有限公司和自然人股东薛迪义,法人代表薛迪义。

信阳中乐百花置业有限公司,依托中乐投资集团,是一个实力雄厚、发展潜力巨大的房地产开发企业,总投资近30亿元,位于信阳市羊山新区核心区——百花园区——新七大道南侧、百花国际会展中心两侧,占地面积370亩,总建筑面积约70万平方米。

中乐百花项目由三个子项目组成,分别为高档住宅——中乐百花公馆、五星级酒店——中乐百花酒店、顶级5A写字楼——中乐百花写字楼。其中,中乐百花公馆总建筑面积达50多万平方米,分为东区、西区两个区域。目前正在建的为中乐百花公馆东区项目,共建设有高档住宅1408套,户型面积

从85平方米到350平方米,均为全明户型。五星级中乐百花酒店与顶级5A中乐百花写字楼为百花园区九大标志性建筑之一,中乐百花酒店已于2013年3月22日试营业,是按照国际五星级标准设计、建设的,总建筑面积6.2万平方米,共计26层,总高度约110米,酒店客房总计375间,各项功能设施齐全。

公司自成立以来,在市委、市政府各级领导及有关部门的关怀下,在公司董事长薛迪义的带领下,本着“以人为本,服务社会”的开发理念,以高起点、高质量、高品味为标准,不断进取,走出了一条“以质量求生存,以创新求发展,打造信阳房地产行业旗舰品牌”的经营道理。在追求设计品质与工程高水平、高质量的同时不断地提高自身,致力于追求“打造精品,引领潮流”的企业文化。

热烈庆祝羊山新区建设10周年